



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

17 10 2014р.

м. Київ

№ 1177

Про підготовку до проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2015 році

Відповідно до статті 45 Закону України «Про вищу освіту», наказів Міністерства освіти і науки України від 01.10.2014 року № 1121 «Про програми зовнішнього незалежного оцінювання для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти», від 01.10.2014 року № 1120 «Про деякі питання проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2015 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.10.2014 року за № 1208/25985, з метою організованого проведення в 2015 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України,

НАКАЗУЮ:

1. Українському центру оцінювання якості освіти (Лікарчук І. Л.):
  - 1) забезпечити розроблення завдань для сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання у формі предметних тестів з української мови і літератури, математики, історії України, біології, географії, фізики, хімії, англійської, іспанської, німецької, російської та французької мов, передбачивши, що для здійснення більш якісного відбору абітурієнтів тести з української мови і літератури, математики мають бути двох рівнів складності (базового та поглибленого);

2) здійснити переклад тестів з історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською мовами;

3) до 20 листопада 2014 року подати на затвердження Календарний план підготовки до проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2015 році;

4) спільно з департаментом вищої освіти (Коровайченко Ю. М.), департаментом загальної середньої та дошкільної освіти (Кононенко Ю. Г.) провести роз'яснювальну роботу серед громадськості та випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти щодо порядку та особливостей проведення зовнішнього незалежного оцінювання, використання його результатів під час вступу до вищих навчальних закладів та зарахування як державної підсумкової атестації за курс повної загальної середньої освіти.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра



Інна Совсун



З ОРИГІНАЛОМ  
ЗГІДНО